

**GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA**

priređuje 1-dnevni planinarski izlet autobusom na Notranjsko (SLO)

Notranjska planinska pot - II dio**JAVORNIK (1241m) - MEDVEDJE BRDO (814m)****1. 12. 2018., subota**

Pirnatova koča na Javorniku



Razgledni stolp na Javorniku



Medvedje brdo

**PLAN IZLETA :****6,15** okupljanje iza KD V.Lisinski (Trnjanska c.). Mogućnost ulaska kod Antunovića.**6,30** Polazak busa na granični prijelaz Bregana/Obrežje. Potrebna važeća osobna isprava. Vožnja autoputom prema Ljubljani i dalje do Logateca (481m). Jutarnja pauza u *Navigator Pubu* - i susret s logaškim planincima.

Iz Logateca se dalje vozimo busom do vasi Podkraj (798m) odakle krećemo na uspon do Pirnatove koče (1156m). Odmor na kući. Uspon na vrh Javornik (nad Črnim vrhom) - sa razglednim stupom (1241m+) sa kojeg je opširan razgled. Žig.

Dalje pješice prema Črnim vrhu do autobusa – preko Šajsne Ravni ili Trate ili još kraće - do vasi Gornje Lome (smučišće Javornik). Put do Medvedjeg brda skratit ćemo prijevozom zbog kratkog dana. S autobusom se vozimo da raštrkane vasi Medvedje brdo gdje ćemo obići pješice crkvu Sv.Katarine iz 11.st., razgledni vrh (814m), i domačiju Žakelj sa planinarskim žigovima LPP i NPP. Završetak izleta kao i prošli put u turističnoj kmetiji odprtih vrata „Pr Šinkovec“.

18,30 Nakon zajedničkog druženja i okrjepa ukrcavamo se u bus i vraćamo se natrag za Zagreb. Dolazak do 22 sata.**Planinarski put po Notranjskoj (NPP)** trasiralo je PD Logatec. Put je dugačak 260 km i ima 18 KT. Notranjska je najpoznatija po jednom od najvećih kompleksa neokrnjenih šuma u Evropi koje nude utočište velikom broju životinja. Notranjska je također prostor različitih kraških pojava – Cerkniško jezero, Rakov Škocjan, Postojnska i Škocjanske jame i dr.**Pirnatova koča** stoji malo pod vrhom Javornika na sedlu koje povezuje Javornik (1240m) i Dedni Vrh (1217m). Prvu drvenu kuću su idrijski planinci izgradili malo niže od sadašnje, u blizini kmetije Medvedj i otvorili je 1907. god.; poimenovali su je po profesorju Maksu Pirnatu (1875-1933), prvom predsjedniku Idrijske podružnice SPD, koji ima velike zasluge za razvoj planinstva na tom području pred 1. svj. rat. Nova kuća je izgrađena 1952. godine i već nekoliko puta obnovljena.**PLANINARI, LUBITELJI PRIRODE, OTVORITE OČI I UŽIVAJTE U LIjepoti OVE POKRAJINE.**

Predviđeno trajanje hodnje: oko 5 sati hoda (u slučaju lošijih vremenskih prilika može se skratiti)
Zahtjevnost izleta : tehnički T1 (lagano), kondicijski K1 (lagano)
Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskom prognozom : pl.gojzerice, gamašne, jednostretni ruksak, slojevita odjeća, hodački štاپovi, baterijska svjetiljka, tenisice za preobuku (u busu), zaštita od kiše (pelerina, kišobran) kapa, rukavice, 1 lit tekućine...
Obavezni dokumenti : važeća osobna iskaznica za prelazak CRO/SLO granice ; planinarska iskaznica ; zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija: na turi individualno iz ruksaka; na kraju izleta u turističnoj kmetiji „Pr Šinkovec“ (plaćanje individualno davatelju usluge). Napomena : Ponesite € za svoje osobne troškove.
Udio–prilog u trošku izleta (Prijevoz-akontacija) : 100 kn (konačna cijena ovisi o popunjenosti busa)
Prijave i informacije : kod vodiča - na sastanku Gorsko-visokogorske sekcije - srijedom od 20 sati, ili telefonski
Planinarske obilaznice : Slovenska planinska pot (SPP), Notranjska planinska pot (NPP), Logaška planinska pot (LPP)
Organizator: HPD "Zagreb- Matica" – u suradnji s PD Logatec
Predstavnik organizatora - vodič: Bruno Šibl, info mob. + 385 91 610 55 33

Napomena : Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.